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. Mệnh đề nào sau đây sai ?
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Câu 11. Đường thẳng 
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Câu 13. Anh Nam đã tiết kiệm được 
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Câu 15: Cho hàm số 
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Câu 17. Hàm số 
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 Mệnh đề nào sau đây đúng ?
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 Mệnh đề nào sau đây đúng ?
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Câu 33. Xác định số thực dương 
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Câu 39. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 41. Cho tứ diện 
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Câu 45. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 46. Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 48. Tìm các giá trị nguyên dương 
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  Chọn C.

Câu 29. Một hình trụ có bán kính đáy 
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. Chọn B
Câu 30. Cho cấp số nhân 
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 Chọn C.

Thông hiểu và vận dụng

Câu 31: Cho số phức 
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  chọn C

Câu 32. Cho đồ thị hai hàm số 
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  để các tiệm cận của hai đồ thị tạo thành một hình chữ nhật có diện tích là 4.             
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 Đồ thị hàm số 
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. Chọn B.
Câu 33.Xác định số thực dương 
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Lập bảng biến thiên suy 
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Câu 34. Cho hàm số 
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. Chọn B.

Câu 35. Cho hình phẳng (H) giới hạn bởi các đường 
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Câu 36. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số thực 
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Câu 37. Tìm bộ ba số nguyên dương 
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 chọn A

Câu 38. Gọi 
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Tọa độ 2  điểm cực trị là 
[image: image820.wmf](0;)

Am

 ; 
[image: image821.wmf](2;4)

Bm

-


Tọa độ trọng tâm G của tam giác OAB là 
[image: image822.wmf]224

(;)

33

m

G

-


Điểm G thuộc đường thẳng: 
[image: image823.wmf]3380

xy

+-=

 nên: 
[image: image824.wmf]224805

mm

+--=Û=

  Chọn A
Câu 39. Trong không gian với hệ tọa độ 
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C. Tập hợp là hai mặt phẳng có phương trình 
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Tâm mặt cầu là 
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 Chọn D.
Câu 40. Cho khối chóp 
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Ta có 
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Chọn A

Câu 41.Cho tứ diện 
[image: image850.wmf]ABCD

 có hai cặp cạnh đối vuông góc. Mệnh đề nào sau đây đúng ?
A. Tứ diện có ít nhất một mặt là tam giác nhọn.

B. Tứ diện có ít nhất hai mặt là tam giác nhọn.

C. Tứ diện có ít nhất ba mặt là tam giác nhọn.

D. Tứ diện có cả bốn mặt là tam giác nhọn.

Lời giải

Chọn tứ diện vuông: có ba mặt là tam giác vuông; một mặt là tam giác nhọn. chọn A
Câu 42. Giả sử rằng, trong Đại hội thể dục thể thao tỉnh Gia Lai năm 2018 có 16 đội bóng đăng ký tham gia giải, được chia thành 4 bảng A, B, C, D, mỗi bảng gồm 4 đội. Cách thức thi đấu như sau:

Vòng 1: Các đội trong mỗi bảng thi đấu vòng tròn một lượt, tính điểm và chọn ra đội nhất của mỗi bảng.

Vòng 2 (bán kết): Đội nhất bảng A gặp đội nhất bảng C; Đội nhất bảng B gặp đội nhất bảng D.

Vòng 3 (chung kết): Tranh giải 3: Hai đội thua trong bán kết; tranh giải nhất: Hai đội thắng trong bán kết.

Biết rằng tất cả các trận đấu đều diễn ra trên sân vận động Pleiku vào các ngày liên tiếp, mỗi ngày 4 trận. Hỏi Ban tổ chức cần mượn sân vận động trong bao nhiêu ngày?
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Số trận đấu diễn ra trong vòng 1: 
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Số trận đấu diễn ra trong vòng 2: 2.

Số trận đấu diễn ra trong vòng 3: 2.

Có tất cả 28 trận đấu. 

Vậy ban tổ chức cần mượn sân trong 
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Câu 43: Một người gọi điện thoại nhưng quên mất chữ số cuối. Tính xác suất để người đó gọi đúng số điện thoại mà không phải thử quá hai lần.
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 Ta gọi A là biến cố “Gọi đúng số”
           Ai là biến cố “Gọi đúng số lần thứ i” (i = 1, 2).

Để gọi đúng số mà không phải thử số quá 2 lần thì có 2 khả năng xảy ra : 

( Gọi đúng số ngay lần thứ nhất 

( Lần gọi thứ nhất sai, lần thứ hai  gọi đúng số 

Từ đó ta có 
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Vì có 10 chữ số (từ chữ số 0 đến chữ số 9) nên P(A1) =
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Sau khi gọi lần thứ nhất không đúng thì chỉ còn 9 chữ số nên P (
[image: image865.wmf]2

A

) =
[image: image866.wmf]1

9

. 

Ta có        P(A) = P(A1) + P(
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Câu 44. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông cạnh bằng a, SA vuông góc với đáy. Biết SC tạo với mặt phẳng (ABCD) một góc 450. Tính Thể tích 
[image: image870.wmf]V

của khối cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABCD.
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Góc giữa SC và (ABCD) là  góc SCA bằng 450. Suy ra tam giác SAC vuông cân tại A nên SC= 2a. Dễ thấy tâm mặt cầu ngoại tiếp là trung điểm SC. Bán kính 
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 . Thể tích khối cầu  ngoại tiếp hình chóp S.ABCD là: 
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